

# Интересно и познавательно

*Ежегодно в апреле библиотеки страны в вечерние иочные часы распахивают свои двери для посетителей, проводя «Библионочь». В день проведения библионочи читальный зал центральной библиотеки посещает большое количество молодежи. Так было и в этот раз, а открылось мероприятие флашмобом «Все в библиотеку». Его демонстрировали учащиеся основной общеобразовательной школы №5.*

С концертной программой выступила молодежная музыкальная группа «Саунт парк», хорошо известная в городе. С. Никишин исполнил в этот вечер песни из репертуара группы.

Конкурс чтецов проводился в двух возрастных категориях: от 14 и до 30 лет и от 31 года и выше.

В возрастной категории от 14 до 30 лет приняли участие 14 конкурсантов, они представляли средние общеобразовательные школы №№1,2, основную общеобразовательную школу №5, Дмитриевогорскую среднюю школу и Муромский промышленно-гуманитарный колледж. Конкурсанты читали стихи С. Есенина, А.С. Пушкина, М.Ю. Лермонтова, Э. Асадова, В. Маяковского. На этом конкурсе было представлено и стихотворение З. Золотовой «Искусство». Его читала Кристина Махова — она тоже пишет стихи и выступает с ними на поэтических конкурсах. Стихотворение она прочитала проникновенно, взволнованно, это было лучшим прочтением, и жюри поставило Кристину на первое место. Первое место с ней разделила студентка Муромского промышленного гуманитарного колледжа Марина Мещерякова, прочитавшая стихотворение С. Есенина «Письмо к женщине».

Второе призовое место жюри присудило тоже сразу двум участникам — ученику Дмитриевогорской средней школы Семену Елискину и ученице средней школы №2 Веру Данилкиной.

В возрастной категории от 31 года и выше выступили три участника. Открывала эту группу Л.Н. Власова стихотворением Е. Евтушенко «Благодарность».

Т. Г. Сырова познакомила с трогательным стихотворением Н. Ласточкиной «Сына мать качала». Татьяна Григорьевна прочитала еще и стихотворение Л. Рубальской, но уже вне конкурса.

Обеих замечательных исполнительниц жюри поставило на второе место, а на первое А.Н. Захарова, в этот вечер он порадовал слушателей авторскими стихами.

Прошло голосование за понравившееся селфи. Большинством голосов победило селфи Кристины Артамоновой, где она запечатлена вместе с друзьями-одноклассниками, с которыми и провела этот вечер в библиотеке.

**М. ПОДОБУЕВА.**